



18 марта в Новочеркасском пищевом колледже состоялось очередное занятие из цикла "*Нравственные основы семейной жизни*" для учащихся младших курсов.

Данный цикл встреч предусматривает знакомство юношей и девушек с такими важными, но, как выяснилось - малопонятными современному молодому человеку понятиями, как мужественность и женственность, ответственность и целомудрие, а так же разговор о том, что такое любовь, что ее разрушает, а что - сохраняет и приумножает, что такое - преступление против семьи, разговор о проблемах молодой семьи, о значении детей в семейной жизни, о традициях семейного устройства, об истории семейной политики в России в XX в и о многом другом. Тема нынешнего занятия - "*Ошибки добрачного периода и их последствия*".

Для того, чтобы занятия не превращались в обыкновенные учебные лекции, учащимся было предложено заполнить специально разработанную анкету, вопросы которой подобраны таким образом, чтобы ответы на них стали тематической основой будущих занятий. В текущем семестре подобные встречи будут проходить ежемесячно как в аудиториях колледжа, так и в помещениях Духовно-просветительского центра храма Александра Невского.

